

## **9. Beszámoló az edzői testület 2024-ben végzett tevékenységéről, javaslat a testület 2025. évi teendőire.**

Nevelő Edző Programban szereplő edzőink a főtevékenység mellett, mely az ifjúsági csapatok /Héraklész csapatok edzését és versenyeztetését jelenti, válogatottak felkészítését a világversenyre, számos egyéb utánpótlással kapcsolatos feladatot látnak el. A munkáik nagy mértékben hozzájárulnak ahhoz, hogy a támogatott vidéki tömegbázisok beinduljanak, működjenek, a curlinget országosan egyre többen ismerjék meg, Kamaraerdőn kívül időről-időre Budapesten belül is több helyen kipróbálható legyen. Ezen szisztematikus munka eredménye a tagegyesületi létszám, az igazolt sportolói létszám és a Szövetség által rendezett OB-on való növekvő részvételi szám.

---

Iskolai curling szakkör (akadémiai open house típusú program) – Az Új-Budai Alma Mater Iskola együttműködésének a NEP edzőink segítségével köszönhetően szisztematikus kanadai program alapján kerül oktatásra a curling heti rendszerességgel. A Program az idei évadban már a 3. szezonját kezdte, így a gyerekek nagy része már igazolt sportoló, versenyeken, korosztályos kupákon indulnak.

2024. szeptemberében elkezdjük a Creascola szakkört, ami szintén heti egy alkalommal zajlik. Itt az MCSZ a transzfer költségét is vállalja. A gyerekek közül szintén van már MCSZ igazolt sportoló és versenyen induló fiatal. Számuk várhatóan tovább növekszik.

A szerda és péntek délelőtt így már rendszer foglalkozás a pályán és ehhez jön 2025-ben a 3. iskola a Puzzle szakkör, mely keddenként fog megvalósulni 2025. februárjától a modell hasonló, mint az előbbi két iskola esetében.

A három Kamaraerdei nap mellett jól haladunk a vasárnapi KSI tömegbázis terén is. Itt persze jóval nagyobb feladat iskolát meghonosítani, de végeztünk egy nagy mintás közel 60 középiskolát érintő telefonos megkeresést, majd ezt követően most már a 3. iskolába fogjuk elvinni a floor curlinget bemutató alkalom révén. Az egyik iskola már jeges próba alkalomra is jött már. A szezon célja, hogy a heti rendszerességű alkalmat egyre többször tudjuk megtölteni minél nagyobb létszámban és sikerüljön találni egy rendszeres iskolát ide is a következő szezonra legkésőbb. Ha ez a vízió összejön, akkor 2025 végére 7/4 napot fedünk le rendszeres iskolai programokkal, ami szintén óriási, eredmény és előrelépés, mely mind az U15ös tömegbázisban, mind OB indulásban, mind igazolt versenyzői létszámban nagy emelkedést fog mutatni.

U15-ös tömegbázis kialakítása az iskolai szakköröktől kezdődött, majd a gyerekek a szakkörökön túl külön curling foglalkozásokra is lekezdték járni. Ez egyre több edzőt követelt, így mára már 6-7 aktív edző foglalkozik a gyerekekkel hétről-hétre. Számuk már bőven 20 fölött van és például az első dedikált U15-ös kupára is 5 csapat jelentkezett, amelynek keretében 2 fordulót tartottunk (Budapest, Tatabánya)

Folytattuk a több éve elkezdett tagegyesületi bővítést, vidéki tömegbázisok kialakításának tekintetében. Egyre több tömegbázis lépdel lépcsőfokokat, még hozzá egyre gyorsabban. Szombathely, Tatabánya és a Jégkert SE már saját kövekkel dolgozik, MCSz eszközökkel kiegészülve. Győri ETO 3db floor curlinget szerzett be. A korábbi tömegbázisaink mellett, tavaly óta is vannak újak, ahol Veszprém tart legelőrébb, de csatlakozik Várpalota, Dunaújváros és a Balaton régió is.

Szakembereket, illetve egyre több helyen van instruktor vizsgával rendelkező oktató, illetve van már 2 OKJ-s minősítésű edző, akiből az egyik már NEP edző is. Az OB indulás is egyre gyakoribb Szombathely, Győr, Tatabánya tart jelenleg itt. Tömegbázisok másik fő célja a MEFOB indulás megszilárdítása és bővítése. Az MCSZ 2025-ben megrendezi az I. hivatalos curling MEFOB-ot itt nagy reményeink vannak 5-6 tömegbázis terén is.

Nyílt napok: A pályával közösen 8 nyílt napot bonyolítottunk le, ahol összesen több mint 150-en vettek részt. 2025 I. félére is már meghirdetésre és publikálásra kerültek.

MET képzéseken való részvétel (online). Pozitív visszacsatolás, hogy NEP edzőink döntő többsége (7/5) több pontot teljesített, mint az a minimálisan elvárt volt!

BSU-MCSZ curling sportedző/sportoktató képzés elindítása 2023. szeptemberétől, mely lehetőséget biztosít olyan edzők számára a program bekapcsolódására, akik korábban nem rendelkeztek ehhez szükséges képesítéssel. A Szövetség az elindítás mellett többek számára a II. félévet anyagilag is támogatja (pályáztatást követően). Az első szezont követően 7 új OKJ minősítésű edző vizsgázott le sikeresen, míg jelenleg a második szezont folytatja újabb 7 leendő oktatóval. Ezzel jelentősen támogatva a szakember állomány fejlesztését is.

2023. decemberétől a Program és az Edző Testület vezetését is Szarvas Gábor látja el, míg a rendezvények/események operatív megvalósítását Kiss Bence látja el. Kiss Bálint sportszakmai igazgatóval kiegészülve, a sportszakmai csapat ezen része a NEP és egyéb aktív oktatókkal, jelentősen több eseményt tud megvalósítani az egyes szezokok alatt.

2025. évi feladatok:

- NEP edzői program pályáztatása 2025. február 1-től megtörtént, a Honvédelmi Minisztérium számára leadásra került. Várjuk a visszajelzést, majd ezt követően szerződéskötésekre került sor.
- Megkezdett feladatok és tevékenységek tovább folytatása.
- MEFOB megrendezése
- Floor curling szakág beindítása

2025. január 21.

Kiss Bálint